◆様　（会社向けの場合は◆　御中）

平素より当クラブチームの活動に関心をお寄せくださり、誠にありがとうございます。
みなさまのご理解ご協力のおかげで、私どものクラブチームは近年徐々に戦績を上げ、先日の◆大会では◆の戦績を残すところまで力をつけてまいりました。
本日は支援のお願いでお便りいたしました。
子どもたちにさらなる良い環境を与えるため、（クラブバスの導入/コーチの新雇用）を計画しております。子どもたちによりよい環境を与え、才能の開花をうながすために今がそのタイミングだと判断いたしました。
現在、月謝のみで運営をつづけておりますが、このままですと子どもたちにやってあげたいことが子供の数や活動月の数に左右されてしまい、なかなか安定した育成ができません。
クラブチームも、Jリーグ下部組織のように育成体形が整っているところと整っていないところの差が年々ついてきてしまっており、才能のあるお子さんも伸ばしきることができているのかどうかと考えると忸怩たる思いです。
地元のスポーツを盛り上げていけば、遠からず地元の躍進、活性化につなげられると思います。
もしもご支援いただけるなら、より良い育成のためにいっそう邁進いたします。
ご支援を受けて、必ずや数年以内に（県大会出場/関東大会出場/全国大会出場）の戦績をもって答えさせていただきたいと思います。
また、チームのお知らせにも御社のお名前を随時出させていただき、感謝の気持ちとさせていただきたいと思います。
ご興味を持っていただけましたら、お電話でご相談させていただきたいと思います。誠に勝手ながら、◆月◆日までにお返事いただけたら嬉しいです。
どうぞご検討よろしくお願いいたします。
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